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Hennigsdorf, 13.03.2014 

 

Niederschrift 

 

über die Sitzung des Hauptausschusses 

am 26.02.2014 

von 17:00 bis 17:10 Uhr 

im Sitzungssaal / Erdgeschoss 

 

 

Sitzungsteilnehmer 
 

Bürgermeister 
Schulz, Andreas  

Fraktion SPD 
Hinke, Ekkehard Vertretung für Herrn Michael 

Mertke 
Müller, Ulrich  
Schönfeld, Frank Vertretung für Herrn Thomas 

Kiesow 

Fraktion Die Linke 
Anders, Daniel  
Degner, Ursel  

Fraktion CDU/FDP 
Rösel, Peter  
Tornow-Wendland, Birgit  

Fraktion BürgerBündnis freier Wähler/B90/Grüne 
Rönnecke, Hans-Hermann Dr.  
Woelki, Jürgen Vertretung für Herrn Horst Bran-

denburg 

Fraktion Unabhängige 
Schönrock, Lutz-Peter  

Schriftführer 
Mogel, Margrit  
 

entschuldigt waren: 
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Fraktion SPD 
Kiesow, Thomas  
Mertke, Michael  

Fraktion BürgerBündnis freier Wähler/B90/Grüne 
Brandenburg, Horst  
 
 

 

Öffentlicher Teil 

TOP 1   
 
Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Beschluss-
fähigkeit durch den Vorsitzenden - Bestätigung der Tagesordnung - 
 
 
 
Der Vorsitzende, Herr Schulz, eröffnete die Sitzung und stellte die Ordnungsmäßigkeit der 
Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 11 Mitgliedern fest. 
 
 

 
TOP 2   
 
Kontrolle der Niederschrift der Sitzung vom 29.01.2014, öffentlicher Teil 
 
 
 
Dem Vorsitzenden lag zur Niederschrift des HA vom 29.01.2014 ein Einwand der Fraktion 
BB/B90/Grüne vor. Der Einwand bezog sich auf die Formulierung des Redebeitrags zum 
TOP 8 „Gestaltungsbeschluss zur barrierefreien und funktionalen Umgestaltung des Post-
platzes …“ 
Nach Verlesung und Nachfrage des Vorsitzenden an die anwesenden Stadtverordneten wur-
de die Änderungsformulierung einstimmig angenommen und wird Bestandteil des Protokolls, 
welches als Neufassung allen Stadtverordneten in ihren Postfächern zugestellt wird.  
 
Die Bestätigung erfolgte durch die Fraktion Unabhängige. 
 
 

 
TOP 3   
 
Anfragen 
 
 
 
 
Es lagen keine Anfragen vor. 
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TOP 4 BV0015/2014 Einreicher: Fachdienst II/3  
Öffentliche Anlagen 

 
Projektbeschluss über die grundhafte Erneuerung der Mittelstraße zwischen der Feldstraße 
und Heideweg (2. Bauabschnitt) in Hennigsdorf 
 
 

Der Hauptausschuss beschließt: 
 

1. Die grundhafte Erneuerung der öffentlichen Verkehrsflächen der Mittelstraße zwi-
schen Feldstraße und Heideweg (2. Bauabschnitt) einschließlich der Straßenbeleuch-
tung.  

2. Grundlage für die Ausführungsplanung, Ausschreibung, Vergabe und Durchführung 
der Baumaßnahmen ist die Entwurfsplanung (Anlage 2) 

3. Der Bürgermeister wird nach § 7, Abs. 2e der Hauptsatzung beauftragt, die notwendi-
gen Vergaben ohne weiteren Zustimmungsvorbehalt des Hauptausschusses durchzu-
führen. 

4. Der Hauptausschuss beauftragt die Verwaltung, nach Abschluss der wesentlichen 
Vergaben über das Ergebnis der Ausschreibung, der Vergabe und die Kostenentwick-
lung durch eine Mitteilungsvorlage das beschließende Gremium zu informieren. 

5. Der Hauptausschuss beauftragt die Verwaltung, nach Abschluss der Baumaßnahme 
über die Projektabrechnung durch eine Mitteilungsvorlage das beschließende Gremi-
um zu informieren. 

6. Die Projektkosten (Projektbudget) betragen im Unterschied zum Haushaltsansatz 
2014 nach  Kostenschätzung ca. 160.000,00 EURO. (Begründung Anlage 1 , Gliede-
rungspunkt 4, Kosten) 

7. Wesentliche Abweichungen von der Entwurfsplanung (Anlage 2), dem berechneten 
Projektbudget (Anlage 1, Gliederungspunkt 4) sind dem Hauptausschuss während 
der Laufzeit des Projektes vor der Realisierung anzuzeigen. 

 
 
 
 
 
Einstimmig 
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TOP 5   
 
Mitteilungen 
 
 
 
Es lagen keine Mitteilungen vor. 
 

 
 
 
 
 
Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden.Protokollantin 
 
 
 
 
 
Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden.Vorsitzende/r Fehler! Verweis-
quelle konnte nicht gefunden werden. 
 
 
 
 

Bestätigung der Niederschrift in der Sitzung am 12.03.2014 durch die Fraktion der SPD  

 

________________ 
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